

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



屡遭迫害九死一生 哈尔滨71岁高科仍身陷囹圄

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市71岁的退休教师、法轮功学员高科老先生，在中共对法轮功的迫害中，曾十六次被非法关押；五次被非法劳教、一次被非法判刑，在被非法关押期间，遭受到了极为残酷的迫害，可谓九死一生。目前，高科被关押在齐齐哈尔泰来监狱迫害。

一、在长林子劳教所遭受惨烈的残酷迫害

高科四次被非法关押在哈尔滨市长林子劳教所非法劳教，期间遭吊铐、铐地环、锁铁椅子、暴力灌食、电击等酷刑有几十次，生命曾多次处于死亡边缘，体罚、辱骂、拳打脚踢那是随时都在发生着。

1、灌食管子插气管，险失去性命

二零零一年三月，高科被非法劳教一年，非法关押在长林子劳教所迫害。

在长林子劳教所，高科被罚站五十多天（从早六点多一直站到午夜十二点）；关小号六天六宿，双手被铐在小号上面横梁上，站不起蹲不下；强迫坐铁椅子十多次。

高科绝食八十三天反迫害，被野蛮灌食，灌的都是浓盐水加一点点苞米面。在灌食的过程中，劳教所那姓大夫几次故意把灌食管子插入气管，高科险些失去性命。

2、长条凳砸后背，被砸昏死……

二零零二年九月二十日，高科又被劫持到长林子劳教所新组建的五队迫害。刚到五队时，高科骨瘦如柴、身上满是疥疮，蹲在地上。犯人杨晓东在警察大队长赵爽指使下，抡起长条凳砸高科的后背，连砸四次后，高科就被砸得昏死过去；警察副队长张纯良又用电棍电击高科的头部。对高科使用的酷刑有：推、掰、掀；电棍电；上大



挂；棍棒打；后背当靶子，用飞刀扎后背；捏睾丸；骑在脖子上往下墩；浇凉水；罚蹲，从早到晚一动不动。

3、在铁椅子上被锁十天十夜……

二零零七年九月至二零零八年二月末。高科在哈尔滨市道里区兆麟公园附近讲真相，被通江派出所协警绑架到道里区斯大林派出所，当晚被非法关押到哈尔滨市拘留所迫害。二十天后高科被劫持到长林子劳教所续上次非法劳教的余期。

由于高科把长林子劳教所迫害法轮功学员的罪恶曝光了出去，并告到市司法局，引起长林子劳教所所长史英白的仇恨，他指使副所长李金华，把高科锁在铁椅子上十天十夜，直到高科两腿高度肿胀，起了许多大水泡，脚也肿得象馒头，并出现全身水肿，才被放了下来。

4、锁地环十六天十六夜，药物迫害致命危

二零零九年六月上旬，高科在道外十二道街大白楼市场门前讲真相，被哈尔滨市公安局道外分局太古派出所警察绑架，当晚被非法关押在哈尔滨市拘留所迫害。高科绝食抗议几天后被放回。六月末，太古派出所副所长孙文平等警察闯到高科家里，将他绑架，高科又被非法关押到哈尔滨市拘留所迫害。

高科被非法劳教两年，被劫持到万家集训队。当天下午，长林子劳教所四队队长王茹芳、副队长李剑锋、教导员郭日成等警察在集训队对高科群殴，之后高科被戴上手铐，被劫持到长林子劳（见下页）

(接上页) 教所。警察强盛国直接把高科关小号，锁在地环上十六天十六夜，并吼道：叫他窝里吃，窝里拉。

二、在哈尔滨市第二看守所遭受残酷迫害：野蛮灌食、胃被捅破出血

二零零二年二月七日晚，高科被哈尔滨市公安局一处、道外分局内保科、靖宇派出所警察入室绑架，非法关押到哈尔滨市第二看守所迫害。

高科绝食抗议，被野蛮灌食、胃被捅破出血；第十六天，哈尔滨市公安局一处警察敲诈家属三千元保释金，给他办了保释。

三、在哈尔滨市道外区第一看守所遭受残酷迫害：故意往气管里插灌食管子

二零零六年二月末，高科在哈尔滨市道外区二十道街讲真相时，被哈尔滨市公安局道外分局东源派出所警察绑架，当晚被劫持到哈尔滨市道外区第一看守所关押迫害。

高科绝食抗议，五天后被野蛮灌食。高科双手被铐在铁椅子后背，头和身体被几个犯人按着，60多岁的王姓大夫（聘来的）把手指粗的灌食胶管子插入气管里很长时间，高科痛苦至极。过了许多天后，这个王姓大夫对高科说：我是外科大夫，我会灌食，我当时是故意往你气管里插的。

二零零六年四月初，高科被非法劳教两年，在万家劳教所医院体检不合格，劳教所拒收，又被送回看守所。

四、在哈尔滨市拘留所遭受残酷迫害：暴力灌食、坐铁椅子、拳打右眼

二零零九年二月，高科在哈尔滨市道外区二十道街讲真相时，被哈尔滨市公安局道外分局崇俭派出所警察绑架，非法关押在哈尔滨市拘留所迫害。高科绝食抗议，被暴力灌食、坐铁椅子，几天后被放回。

二零一零年二月二十日，高科在哈尔滨市道外区南马路，八区体育场附近讲真相时，被南马派出所

警察绑架、抄家，当天被非法关押到哈尔滨市拘留所。拘留所副所长刘义峻使犯人孙逊打高科，一拳打在右眼上，失明数日，眼眶呈紫黑色。高科绝食抗议九天，生命垂危。家属去哈尔滨市公安局道外分局国保大队要人，国保才放人。

五、在绥化劳教所遭受酷刑折磨：固定铐在床上、药物迫害、上大挂、烟熏窒息

二零一二年十月二十二日，高科在哈尔滨市南岗区西大直街讲真相时，被哈尔滨市公安局南岗分局七政派出所警察绑架，遭坐铁椅子迫害，第二天被劫持到哈尔滨市拘留所关押迫害。高科绝食抗议，被暴力灌食迫害，五天后被放回家。

二零一二年十一月十四日，哈尔滨市公安局南岗分局国保大队、七政派出所及道外分局国保大队、靖宇街派出所等十多个警察闯入高科家里，将高科抬到楼下，劫持到哈尔滨市拘留所。一个多小时后，高科被劫持到黑龙江省绥化劳教所。

二零一二年十一月十七日下午，高科被警察用手铐和脚镣铐在木板床上，铐了几个小时后，又被警察弄劫持劳教所医院，以给他治病为借口，进一步迫害。高科的手脚被铐固定在病床上，被强行静脉点滴药物，一连点了两天两夜，共二十多瓶。高科出现心脏剧烈绞痛，手脚又被固定铐在床上，痛不欲生。十一月十八日（星期日）上午，已神智不清的高科石剑等几个警察强行穿上囚服，送回监室。后来高科清醒了许多，脱下囚服，去找警察大队长潘巨英说：法轮大法好！自己无罪，不穿囚服。

二零一二年十一月十九日上午，警察范晓冬等把高科关入三楼一个没有监控的小屋里，六、七个警察对他开始动刑。警察范晓冬大声吼道：整死他就算他自杀。几个警察一拥而上，给高科上大挂，双臂反到背后，用床单拧成绳，捆住他的双手，绑到双层床的上层，使他双脚离地。警察石剑用脚蹬着高科的臀部，不让身体靠在床上，高

科头向前被悬空吊起来。高科一直高喊：法轮大法好！我无罪，不穿囚服。警察范晓冬拿烟熏高科的鼻子，吸了烟往他脸上喷，令其窒息。高科开始出现心脏剧痛，警察范晓冬拿救心丸往他嘴里塞。高科被吊了半个小时，警察看出要出人命了，才把他放下来。就是这样的大挂，高科一连被上了四轮。

当高科被上第四轮大挂奄奄一息时，一警察喊：把他师父的法像撕下来塞他裤裆里，这时好几个警察同意这样干。当时屋里有范晓冬、廉兴、石剑、潘巨英、徐男生等几个警察。

高科被摧残二十天，生命垂危。二零一二年十二月五日由家人接回家。

六、在泰来监狱遭受迫害

二零二二年九月十四日，高科发真相台历，被绑架到哈尔滨道外区靖宇派出所，因体检血压高，被所谓“取保候审”。

二零二三年二月九日，高科被靖宇派出所警察从家里劫持到哈尔滨道外区检察院，欲进一步加害。高科被迫在外流离失所。

二零二三年六月十六日，高科在宾县去市场买菜，被一个家住在宾县的道外区公安分局警察绑架，非法关押在哈尔滨鸭子圈看守所。高科绝食抗议，遭两个包夹用暴力毒打。高科绝食抗议第七天，被鸭子圈看守所灌食折磨得不省人事，被120救护车拉到医院进行抢救，四天后又被拉回看守所。

高科被非法判刑四年半后，被劫持到呼兰监狱集训队迫害，几个月后又转到齐齐哈尔泰来监狱迫害。

在高科被非法关押一年多，中共不法人员不允许家属接见。高科被转到泰来监狱后，才有狱警打电话通知家属。

目前，高科的近况未知，请善良的人们和正义之士给予关注营救，让他早日回家，恢复人身自由。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃